Kangaroo Math Competition 2017 — Benjamin

# 1. Four cards are in a row. We can choose any two cards and swap them. Which row of
cards cannot be obtained?

Empat kad disusun dalam satu baris. Kita boleh memilih mana-mana dua kad dan menukarkan
kedudukan kad-kad tersebut. Baris kad yang manakah tidak boleh diperoleh?
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# 2. A fly has 6 legs and a spider has 8 legs. A group of 3 flies and 2 spiders have as many
legs as a group of 9 chickens and how many cats?

Seekor lalat mempunyai 6 kaki dan seekor labah-labah mempunyai 8 kaki. Sekumpulan 3
ekor lalat dan 2 ekor labah-labah mempunyai bilangan kaki yang sama dengan sekumpulan 9
ekor ayam dan berapa ekor kucing?

—HERA 6 &M, — Rk 8 &Mk, 15 3 A& 2 Rk 24tE, 59
RN 2 /D R R A S HE AR [ 2

(A)2 (B)3 (C) 4 (D)5 (E)6
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# 3. Alice has 4 pieces of the shape as shown below. Which picture cannot be made from
these 4 pieces?
Alice mempunyai 4 bentuk seperti yang ditunjukkan di bawah. Gambar yang manakah tidak

boleh dibuat dengan menggunakan 4 bentuk tersebut?

Alice 5 4 NMITERIEAR . 15 17 SRR ToiE i Alice B RN ?
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# 4. Kalle knows that 1111 x 1111 = 1234321. What is 1111 x 22227
Kalle mengetahui bahawa 1111 x 1111 = 1234321. Apakah nilai 1111 x 22227
Kalle H138 1111 x 1111 = 1234321, iFH 1111 x 2222 &1 %2 /0?2

(A) 3456543 (B) 2345432 (C) 2234322 (D) 2468642 (E) 4321234
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# 5. There are 10 islands and 12 bridges in a country. What is the smallest number of bridges
that must be closed to stop the traffic between A and B?
Terdapat 10 pulau dan 12 jambatan di dalam suatu negara. Berapakah bilangan paling
sedikit jambatan yang mesti ditutup untuk menghentikan trafik antara A dan B?
—ANEFKBEEE 12 FEFA 10 RN . 15 A 205 2 /0 R A AR AT ICIE FH RN
A 2k B?
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# 6. Jane, Kate and Lynn go for a walk. Jane walks in front, Kate walks in the middle and
Lynn walks behind. Jane weighs 500 kg more than Kate. Kate weighs 1000 kg less than Lynn.
Which picture shows Jane, Kate and Lynn in the right order?

Jane, Kate dan Lynn sedang bersiar-siar. Jane berjalan di hadapan, Kate berjalan di
tengah dan Lynn berjalan di belakang. Jane mempunyai berat 500 kg lebih daripada Kate. Kate
mempunyai berat 1000 kg kurang daripada Lynn. Gambar yang manakah menunjukkan Jane,
Kate dan Lynn dalam turutan yang betul?

Jane. Kate Al Lynn fEHCP.  Jane JEERTIHI, Kate AEFEHE, Lynn EFEGH . Jane
A E L Kate # 500 A ). Kate FAELL Lynn % 1000 2 7. 4 i T ZUBE 0 IE# 2o~
Jane. Kate Al Lynn IR ?

# 7. A special cube has a number on each face. The sums of the numbers on opposite faces
are all equal. Five of the numbers are 5, 6, 9, 11 and 14. What number is on the sixth face?
Satu kiub istimewa mempunyai satu nombor di setiap permukaan. Hasil tambah nombor
pada permukaan bertentangan adalah sama. Lima daripada nombor tersebut ialah 5, 6, 9, 11
dan 14. Apakah nombor pada permukaan keenam?
— MR B IE T R AR A S b T EE e A AR B TR PR AN 2 A IE B
MFE. SaHA 5 MFE N 5. 64 9. 11 F1 14, iEMEENH ERIBTRZ D2

(A) 4 (B) 7 (C)8 (D) 13 (E) 15
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# 8. Martin colours the squares of the rectangle so that 1/3 of all squares are blue, half of all
squares are yellow, and the rest of the squares are red. How many squares are coloured red?
Martin mewarnakan segiempat sama pada segiempat tepat berikut supaya 1/3 daripada ke-
semua segiempat sama berwarna biru, separuh daripada kesemua segiempat sama berwarna kun-
ing, dan bakinya berwarna merah. Berapakah bilangan segiempat sama yang berwarna merah?
Martin 8 FEIK A TEH 1/3 I/MNEF TR L T#E6A, —RR/NER R LT A, miE
REHIR BTt 2D NETTTEHIR BT a0

# 9. For every 2 problems that Peter solves on the Kangaroo contest, Nick manages to solve
3 problems. The boys solved 30 problems in total. How many more problems did Nick solve
compared to Peter?

Bagi setiap 2 soalan yang Peter selesaitkan dalam pertandingan Kangaroo, Nick berjaya
menyelesaikan 3 soalan. Mereka menyelesaitkan sejumlah 30 soalan. Berapakah lebihan bilangan
soalan yang diselesaikan oleh Nick jika dibandingkan dengan Peter?

FE— AR, Peter BREXT 2 WA, Nick BieEXS 3 EH M. O Peter Al
Nick & ILEXF 1 30 [, %1 Nick b Peter 223 2 /bl ?

(A)5 (B) 6 (C)7 (D) 8 (E)9
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# 10. The 5 keys fit the 5 padlocks. The numbers on the keys refer to the letters on the
padlocks. What is written on the last key?

Pada gambar di bawah, 5 kunci tersebut dipasangkan dengan 5 mangga. Nombor-nombor
pada kunci tersebut merujuk kepada huruf-huruf pada mangga. Apakah yang tertulis pada kunci

terakhir tersebut?
R ] DLFT R e — 3080, A BB RERE S L LI F b, iE R RE—
R S E R AT

DAD BHD
A A A

ABD AHD HAB

(A) 382 (B) 282 (C) 284 (D) 823 (E) 824
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# 11. Tom writes all the numbers from 1 to 20 in a row and obtains the 31-digit number
1234567891011121314151617181920.

Then he deletes 24 of the 31 digits such that the remaining number is as large as possible.
Which number does he get?
Tom menulis kesemua nombor daripada 1 hingga 20 secara sebaris, menghasilkan nombor
31-digit
1234567891011121314151617181920.

Kemudian dia memadamkan 24 daripada 31 digit tersebut supaya nombor yang tertinggal adalah

sebesar yang mungkin. Nombor apakah yang dia peroleh?

Tom & 1 F] 20 Z MIF)&ME T HM—1T, FHIRGLT 31 hi%k
1234567891011121314151617181920.

I, AR 31 A H A 24 AMMER, AEAS IR B TR R AT el R B . 1 1A A5 3
ik

(A) 9671819 (B) 9567892 (C) 9781920

(D) 9912345 (E) 9818192

# 12. Morten builds this shape by gluing together several 1 x 1 x 1 cubes. He wants to pack
it in a box. Which box is the smallest that he can use?

Morten membina bongkah ini dengan melekatkan beberapa kiub berukuran 1 x 1 x 1. Dia
mahu membungkus bongkah ini di dalam sebuah kotak. Apakah ukuran kotak paling kecil yang
boleh dia gunakan?

Morten 17 —48 1 x 1 x 1 BIET RO BIRZIR . Al Z 30X MR 3 — A 5 H
iz & T s/ RN 22 R

(A)3 x3x4 (B)3x5x5 (C)3x4x5 (D)4 x4x4 (E)4x4x5
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# 13. Peter went hiking in the mountains for 5 days. He started on Monday and finished on
Friday. Each day he walked 2 km more than the day before. When the hike was over, his total
distance was 70 km. What distance did Peter hike on Thursday?

Peter telah menjelajah kawasan pergunungan selama 5 hari. Dia memulakan perjalanannya
pada hari Isnin dan menamatkannya pada hari Jumaat. Setiap hari dia berjalan 2 km lebih
daripada hari sebelumnya. Apabila perjalanan tersebut tamat, jumlah jarak yang telah dilaluinya
talah 70 km. Apakah jarak perjalanan Peter pada hari Khamis?

Peter 16 7 5 REN€IL. fEM—ITiE, EMREHR. i RERLIT—REZ 2 &
o AREMSIET 70 AR, 15 Peter fEEMPIYRKE T i ?

(A) 12 km (B) 13 km (C) 14 km (D) 15 km (E) 16 km

# 14. There is a picture of a kangaroo in the first triangle. Dotted lines act as mirrors. The
first 2 reflections are shown. What does the reflection look like in the shaded triangle?
Terdapat satu gambar kanggaru pada segitiga yang pertama. Garisan putus-putus bertindak
sebagai cermin. Rajah menunjukkan 2 pantulan yang pertama. Apakah rupa pantulan yang
terhasil pada segitiga yang berlorek?
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# 15. Rafael draws three squares. The first one has side length 2 cm. The second one has
side length 4 cm and a vertex is placed at the centre of the first square. The last one has side
length 6 cm and a vertex is placed at the centre of the second square. What is the area of the
figure?

Rafael melukis tiga segiempat sama. Segiempat sama yang pertama mempunyai panjang
sisi 2 cm. Segiempat sama yang kedua mempunyai panjang sisi 4 cm dan satu bucunya dile-
takkan di pusat segiempat sama pertama. Segiempat sama yang terakhir mempunyai panjang
sisi 6 cm dan satu bucunya diletakkan di pusat segiempat sama yang kedua. Apakah luas rajah
tersebut?

Rafael H | =MEH K. F—NIEFERLEKAN 2 cm. HZANIETRMIAKN 4 cm,
HFHHP = MMEAAESE N IETTRR RO BEAETRRAKA 6 cm, FHFHHES—A
FIEAES AN IET RO i 1 A B TR R BB I T AR R 220 2

(A) 32 cm? (B) 51 cm? (C) 27 cm? (D) 16 cm? (E) 6 cm?

# 16. Four players scored goals in a handball match. All of them scored a different number of
goals. Among the four Mike was the one who scored the least number of goals. The other three
have scored 20 goals in total. What is the largest number of goals Mike could have scored?

Empat pemain menjaringkan gol dalam satu perlawanan bola baling. Kesemua mereka
mengjaringkan gol dengan bilangan yang berbeza. Di antara mereka berempat, Mike telah men-
jaringkan bilangan gol yang paling sedikit. Tiga pemain yang lain telah menjaringkan sejumlah
20 gol. Apakah bilangan gol paling banyak yang Mike boleh jaringkan?

VUL ER G2 AE — 3 T ERELZE P A BEBR . ABATTIT A N RIBEsREBCE#AN A . EDYAL 4, Mike
PAFHVERE R > . HARM = AL IL3E T 20 BR. V& Mike HIEERE B KT RE N Z /02

(A)2 (B)3 (C)4 (D)5 (E)G
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# 17. A bar consists of 2 grey cubes and 1 white cube glued together as shown in the figure.
Which figure can be built from 9 such bars?

Satu palang terdiri daripada 2 kiub kelabu dan 1 kiub putih yang dilekatkan bersama sepert:
gambar di bawah. Bongkah manakah yang boleh dibina menggunakan 9 palang tersebut?

WE R, — PRIl 2 AREHIETTARMN 1 A E R IETTRA . 1515 T 5]
LA 9 BUiZ Iy 5 4 p?
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# 18. We want to fill the cells with the numbers 1, 2, 3, 4, and 5. If two numbers are adjacent
horizontally, the number on the right has to be greater. If two numbers are adjacent vertically,
the number below has to be greater. In how many ways can this be done?

Kita mahu mengisi setiap petak berikut dengan nombor 1, 2, 3, 4, dan 5. Jika dua nom-
bor adalah besebelahan secara melintang, nombor di sebelah kanan adalah lebih besar. Jika
dua nombor adalah bersebelahan secara menegak, nombor di sebelah bawah adalah lebih besar.
Berapakah bilangan cara untuk mengisi petak-petak tersebut?

BATEB LR MM FHELE 1. 20 3. 4 fl 5. R ECF BT AL, i rET
WAREE A2 T B R RN B R BATHIAHAR, SR B L2t BT8R, 15 1h
A2 /DRHRE?

11
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# 19. We have 8 kangaroos in a line as shown in the diagram. If two kangaroos stand side
by side and face each other, they may exchange places without changing the direction they are
facing. We repeat this process until no further exchange is possible. How many exchanges will
be made?

Gambarajah menunjukkan 8 ekor kanggaru dalam satu barisan. Jika dua ekor kanggaru
berdiriy bersebelahan dan menghadap satu sama lain, mereka boleh berubah tempat tanpa men-
gubah arah yang mereka hadapi. Kita ulang proses ini sehingga tiada lagi perubahan tempat
yang mungkin berlaku. Berapa kalikah perubahan tempat akan berlaku?

WmE R, 8 HARK G —FF. Banpy R AR b AE — A& F i mxt 77, A AT TAr PASE # s B
HHARFFE R BATEZ AR RO B BRI R H oA k. 15 S LA TR
Ml & 2 bk ?

e TR TR YT T T YT 9

# 20. Monica is asked to choose 5 different numbers. She multiplies some of them by 2
and multiplies the other numbers by 3. Among the 5 results, what is the smallest number of
different results that she can obtain?

Monica diminta untuk memilih 5 nombor yang berbeza. Dia mendarabkan beberapa nombor
tersebut dengan 2 dan mendarabkan nombor-nombor yang lain dengan 3. Di antara 5 hasil darab
tersebut, apakah bilangan hasil darab berbeza yang terkecil yang mungkin dia peroleh?

Monica & | 5 NAFEPE 7. Wit —e okl 2, HRPHFIRL 3. 7£ 5 DG
Fr, IR EER Z DDA FRISER?

(A)1 (B) 2 (C)3 (D) 4 (E)5

12



Kangaroo Math Competition 2017 — Benjamin

# 21. A bag contains only red marbles and green marbles. For any 5 marbles we pick, at least
one is red. For any 6 marbles we pick, at least one is green. What is the largest number of
marbles that the bag can contain?

Suatu beg mengandungi hanya guli merah dan guli hijau. Jika kita memilih mana-mana
5 guli daripada beg tersebut, sekurang-kurangnya satu guli adalah berwarna merah. Jika kita
memilih mana-mana 6 guli daripada beg tersebut, sekurang-kurangnya satu guli adalah berwarna
hijau. Apakah bilangan guli paling besar yang mungkin terkandung di dalam bag tersebut?

ST A S A e R . RIS T B R 5 RUEER, HE
RO B IATINES T BT 6 Mk, HER DA Bk s
). ERR T RHg2H 2/ 0k

(A) 11 (B) 10 (C)9 (D)8 (E) 7

# 22. Ala likes even numbers, Beata likes multiples of 3, and Celina likes multiples of 5. One
by one, each girl went to a basket containing 8 balls with numbers written on them, and took
all the balls with the numbers that she likes. Ala collected balls with numbers 32 and 52. Beata
collected balls with numbers 24, 33 and 45. Celina collected balls with numbers 20, 25 and 35.
In what order did the girls approach the basket?

Ala menyukai nombor genap, Beata menyukai nombor gandaan 3, dan Celina menyukai
nombor gandaan 5. Seorang demi seorang, setiap daripada mereka pergi ke bakul yang men-
gandungi 8 bola yang tertulis nombor, lalu mengambil kesemua bola yang tertulis nombor yang
mereka sukai. Ala mengutip bola bernombor 32 dan 52. Beata mengutip bola bernombor 24, 33
dan 45. Celina mengutip bola bernombor 20, 25 dan 35. Apakah turutan bagi mereka pergi ke
bakul tersebut?

Ala EXOUE, Beata ZXK 3 HIf%%0, Celina EX 5 FIfEH. —NMNETHIESE 8 K5
EETREK. oA A AHE B AT, JFEE T A 5 E B O E R T 1)
o Ala 275 L 32 M52 [UER. Beata & 5 E 24 . 33 45 [UEK. Celina & 5 L
20 25 A1 35 AYER. TN FUMRIHRE = A A2k R B T SRR IR ?

(A) Ala, Celina, Beata (B) Celina, Beata, Ala (C) Beata, Ala, Celina
(D) Beata, Celina, Ala (E) Celina, Ala, Beata

13
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# 23. John wants to write a positive integer in each box such that each number (except those
in the bottom row) is equal to the sum of the two numbers in the boxes immediately underneath
it. What is the largest number of odd integers that John can write?

John mahu menulis satu integer positif pada setiap petak sehinggakan setiap nombor (ke-
cuali nombor-nombor di barisan paling bawah) adalah sama dengan hasil tambah dua nombor
di dalam petak-petak yang terletak di bawahnya. Apakah bilangan terbesar integer ganjil yang
John boleh tuliskan?

John BAERE M%7 BAE L IERE, AN (BT & ME—fHFekg ) WA LE
TNHMTRME M. 151 John A LLE L2 /AAFE?

# 24. Julia has four pencils of different colours. She wants to use some or all of them to paint
a map of four nations, as in the picture. Two nations with a common border cannot have the
same colour. In how many ways can she colour the map?

Julia mempunyai empat batang pensil yang berlainan warna. Dia mahu menggunakan
sebahagian atau kesemua pensil-pensil tersebut untuk mewarnakan peta empat negara, seperti
pada gambar berikut. Dua negara yang bersempadan tidak boleh diwarnakan dengan warna yang
sama. Berapakah bilangan cara untuk dia mewarnakan peta tersebut?

Julia H VXA FBGHBIEAE. hEH - (B2 FEE LT B ER
Bt . PN AR R 5B B XA el i L A RE Bt . 15 W) Julia A 2 DM RI B TR ?

END OF PAPER

%Z: BCEDBAECBCCCEEBCADDBCDDE
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